

四川省委原副书记李春城受审

检方指控其任成都市长、市委书记期间在周永康授意下帮助他人谋不当利益

湖北省咸宁市中级人民法院23日依法公开开庭审理了中共四川省委原副书记李春城被控受贿、滥用职权一案。经过近一天的审理，本案审判长、湖北省咸宁市中级人民法院副院长甘正良宣布，李春城案一审休庭。合议庭将依法择期宣判。

▶23日，李春城在法庭上。
新华社发



湖北省咸宁市人民检察院起诉指控：1999年至2012年，被告人李春城利用其担任四川省成都市人民政府副市长、中共泸州市委书记、成都市人民政府市长、中共四川省委常委、中共成都市委书记、中共四川省委副书记等职务上的便利，为他人在土地开发、工程承揽等事项上谋取利益，直接或者通过其妻（另案处理）等人非法收受4人给予的财物，共计折合人民币3979.7597万元。2001年9月至2011年7月，李春城担任成都市人民政府市长、中共成都市委书记期间，在周永康（另案处理）授意下，违反相关规定，为他人谋取不当利益提供帮助，致使公共财产遭受重大损失。对李春城应以受贿罪、滥用职权罪追究刑事责任。

在法庭辩论阶段，控辩双方围绕被告人为他人谋利和收受贿赂之间的关联性、被告人在滥用职权犯罪中所处的地位与作用，被告人是否具有自首、退赃等从轻或减轻处罚情节等方面，就定罪、量刑的事实、证据和法律适用等问题，发表了各自的意见。

公诉人发表公诉意见指出，上述证据经过当庭举证、质证，充分证明起诉书指控的被告人李春城犯受贿罪、滥用职权罪事实清楚，证据确实、充分。被告人利用职务上的便利为他人谋取利益，非法收受他人财物，构成受贿罪。被告人违法行使职权，致使公共财产、国家利益遭受重大损失，构成滥用职权罪。依法应以受贿罪、滥用职权罪数罪并罚。同时，李春城如实供述受贿的犯罪事实、主动交代滥用职权部

分事实，认罪态度较好、受贿犯罪赃款赃物大部分已追缴，并有立功情节，可从轻或减轻处罚。

辩护人发表了对被告人有罪、罪轻等辩护意见，认为李春城具备法定从轻、减轻情节以及酌定从轻情节，建议法庭全面考量李春城的罪行从轻进行处罚。

审判长指出，控辩双方就定罪的事实、证据，被告人的地位和作用，法律适用问题，以及量刑情节等，充分发表了意见，各方观点已经阐释清楚，合议庭在评议时将予以充分考虑。

法庭辩论结束后，被告人李春城作了最后陈述。他说，起诉书中对我的所有指控都是属实的，我没有任何异议。司法机关依法文明办案，实事求是、客观公正地调查取证。人生没有办法重来，每个人都要为自己的行为负责。我所犯下的受贿罪和滥用职权罪，严重损害了党和人民的利益，对党的形象和国家公职人员的公信力造成了十分严重的影响，令自己羞愧难当、痛悔不已。我错了，真的对不起大家。面对自己犯下的严重罪行和错误，我为自己辜负了党和人民的教育培养而深感痛悔，为自己背叛了入党誓言和信念追求而深感自责！我真心诚意地认罪悔罪，真心诚意地接受法律的惩处。请司法机关给我改过自新的机会，我一定认真改造，洗心革面，以实际行动回报党和社会。

随后，审判长宣布休庭。

人大代表、政协委员、人民法院特约监督员及新闻记者、各界群众60余人旁听了庭审。 据新华社电

在江苏实施“价格垄断” 奔驰公司被罚3.5亿元

新华社电 记者23日从江苏省物价局获悉，该局对奔驰汽车垄断案依法作出行政处罚，对奔驰公司罚款3.5亿元，对部分经销商罚款786.9万元。

经查，奔驰公司与江苏省内经销商达成并实施了限定E级、S级整车及部分配件最低转售价格的垄断协议，违反了《反垄断法》第十四条的规定，排除、限制了相关市场竞争，损害了消费者利益。

2013年1月至2014年7月，奔驰公司通过电话、口头通知或者召开经销商会议的形式，限制江苏省不同区域内E级、S级整车的最低转售价格。奔驰公司通过加大对经销商的考核力度，对不执行限价政策的经销商进行约谈警告、减少政策支持力度等多种方式，促使垄断协议得以实施。

另查明，苏州经销商自2010年11月起，南京、无锡两地经销商自2014年1月起，在奔驰公司组织下多次召开区域会议，达成并实施了固定部分配件价格的垄断协议，违反了《反垄断法》第十三条的规定。

奔驰公司在达成并实施垄断协议的过程中，起到了主导和推动作用。江苏省物价局依据《反垄断法》第四十六条、第四十九条规定，对奔驰公司处以上一年度相关市场销售额7%的罚款，计3.5亿元。对在奔驰公司组织下达成并实施垄断协议的经销商处以上一年度相关市场销售额1%的罚款，其中对主动报告达成垄断协议有关情况并提供重要证据的经销商，依法免除或者从轻处罚。对南京、无锡、苏州三地的奔驰经销商共计罚款786.9万元。

湖南临湘“吸毒”市长被立案调查

据新华社电 记者23日从湖南省纪委获悉，临湘市市长龚卫国涉嫌违纪，湖南省纪委决定对其立案调查。

据记者调查，龚卫国现在广州一家医院，他也承认了自己有吸毒行为。

据岳阳市政府一位知情人士透露，有群众曾举报称“龚卫国和一些人涉嫌吸毒”，有关部门根据群众举报线索，证实了与其相关“一些人”存在吸毒的事实。

21日，记者获悉，龚卫国涉嫌吸毒，公安机关已正式立案调查，岳阳市委已经免去龚卫国临湘市委副书记职务，其临湘市长的免职程序正在依法依规办理中。

大同煤矿透水事故救援结束 3人获救21人遇难

据新华社电 记者从同煤集团姜家湾煤矿“4·19”事故现场抢险救灾指挥部了解到，截至目前，24名被困人员全部找到，其中3人获救，21人遇难，抢险救援工作结束，事故调查将随后展开。

经全力搜救，救护队员于4月23日3时35分，在404盘区回风巷未找到最后1名遇难矿工。

文化部通报两起农村地区“脱衣舞”案件

据新华社、人民网 文化部23日通报了两起在农村地区查办的“脱衣舞”案件。

2月15日，河北省邯郸市临漳县“红玫瑰歌舞团”参加了成安县李家疃镇抹疃村一位老人葬礼上的演出。当晚8点至10点30分，“红玫瑰歌舞团”的6名演员表演了唢呐独奏、二人转、舞蹈等节目。在演出最后一个节目“艳舞”中，进行了“脱衣舞”表演。经邯郸市文化市场行政执法大队和成安县文化市场行政执法大队调查，该演出违反了《治安管理处罚法》和《营业性演出管理条例》的规定。成安县公安局依据《治安管理处罚法》的规定，给予“红玫瑰歌舞团”负责人李某某行政拘留15日的行政处罚；成安县文广新局依据《营业性演出管理条例》的规定，给予当事人李某某罚款7万元的行政处罚。

2月27日，在江苏省宿迁市沭阳县梦溪街道章塘村一位老人的葬礼上，蒋某某、李某某、王某组织王某、陈某某、王某某等3人参加了演出，王某等3名演员以跳“脱衣舞”等形式进行了淫秽表演。经江苏省沭阳县公安局调查，该演出违反了《治安管理处罚法》的规定，目前犯罪嫌疑人蒋某某等3人因涉嫌组织淫秽表演罪被检查机关起诉，王某等3人因进行淫秽表演被沭阳县公安局行政拘留。

据悉，下一步，文化部将进一步加强农村文化市场监管执法，联合有关部门严厉打击“脱衣舞”等演出市场违法违规经营行为。

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM